

Протокол

№

гр. София, 05.06.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **755** по описа за
2020 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.06 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ за ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призована,
представява се от юрк.Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма], редовно призован, представлява се от адв.В., с пълномощно
по делото.

За СГП се явява прокурор МАЛИНОВА.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на
делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

ЮРК.Г.: Поддържам касационната жалба с изложението в нея възражения. Няма да
соча други писмени доказателства.

АДВ.В.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча други писмени доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.Г.: Моля да отмените решението на първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно и да потвърдите издаденото наказателно постановление. По идентични случаи, а именно по адм.дело №10551/2019г.; адм.дело № 11362/2019; адм.дело № 10311/2019г. и адм.дело № 11580/2019., по описа на Административен съд София-град се е произнесъл, като е приел, че издадените наказателни постановления са правилни. Моля да бъдат присъдени на доверителя ми направените разноски.

АДВ.В.: Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Въззивният съд е приел правилно, че издаденият акт е извън тримесечния преклузивен срок. Към онзи момент е била ясна целта за сключване на сделката, изискани са допълнителни доказателства, нямащи никакво отношение към твърдяното нарушение. Моля да ми се предостави срок за представяне на подробни писмени бележки. Претендирам присъждане на разноски, за което представям доказателства и моля да ги приемете.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е основателна, съдебното решение е неправилно и моля да го отмените и да потвърдите издаденото наказателно постановление.

ЮРК.Г.: Правя възражение срещу размера на претендирания адвокатски хонорар. В случай, че оставите в сила решението на първоинстанционния съд, моля да присъдите на ответника адвокатски хонорар в минимален размер.

ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок на ответника за представяне на писмени бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.10 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: